



## **В Краснодаре возбуждено уголовное дело по факту полового сношения мужчины с малолетним мальчиком**

В следственный отдел по Западному округу Краснодара СКР по краю 07 сентября 2012 года обратилась мать 13-летнего мальчика с заявлением о вступлении неизвестного мужчины в половую связь с её сыном. После проведенной проверки указанным следственным отделом 13 сентября 2012 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.135 УК РФ (мужеложство с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, 06 июля 2012 года мальчик самостоятельно в социальной сети интернет познакомился с мужчиной (на вид 26 лет) с целью вступления в половую связь за деньги. В обеденное время 07 июля по предварительной договоренности мальчик встретился с мужчиной, и они поехали в одну из гостиниц Краснодара, где имелась возможность почасовой аренды номера. Прибыв в гостиницу, новые знакомые разместились в номере на третьем этаже, при этом администрация гостиницы не регистрировала прибывших постояльцев. Находясь в гостиничном номере, мужчина совершил акт мужеложства в отношении мальчика, после чего передал ему 4500 рублей и они разъехались. Впоследствии они не встречались. Между тем, через два месяца мальчик обратился к своей матери в связи с болью в паховой области. При этом в ходе беседы с сыном мать узнала о факте совершенного преступления. В настоящее время принимаются меры по установлению личности и места нахождения подозреваемого. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677631>